Экзаменационная работа по алгебре за I полугодие 2012-2013 учебного года 

(8 социально-экономический класс, зимняя сессия,  120 мин.)
Вариант №1.
 А1. Найдите значение выражения 
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 и определите, принадлежит ли найденное значение множеству целых чисел.
 А2. . Сравните 
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А3. При каких значениях х определено выражение:  
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    А4. Преобразуйте в многочлен стандартного вида 
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 А5. Решите уравнение и укажите все целые числа, которые заключены между его корнями: 
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А6.   Определите, проходит ли график функции 
[image: image8.wmf]x
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 через точку (9;-3)?
А7. Упростите выражение: а) 
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А8. Вынести множитель из-под знака корня: 
[image: image11.wmf]9
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А9. Внести множители под знак корня: а) 
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А10. Решите графически уравнение: 
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В1. Сократите дробь 
[image: image15.wmf]24
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 и найдите ее значение при : а) х = 5,(2) ; б) х = ˗6;
В2.  Сравните: 
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В3.  Вычислите 
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В4. Решите уравнения: 
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В5. Зная, что переменные в формулах принимают только положительные значения, выразите из формулы 
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S

t

2

=

переменную а.
В6. Упростите выражение:
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С1. Выполните действия: 
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С2. Представьте дробь 
[image: image24.wmf](
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в виде суммы или разности двух дробей.

С3. При каком целом п значение выражения 
[image: image25.wmf]2
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С4. Решите уравнение:
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С5. При смешивании первого раствора кислоты, концентрация которого 20%, и второго раствора этой же кислоты, концентрация которого 50%, получился раствор, содержащий 30% кислоты. В каком отношении были взяты первый и второй растворы?

Экзаменационная работа по алгебре за I полугодие 2012-2013 учебного года, 

(8 социально-экономический класс, зимняя сессия,  120 мин.)

Вариант № 2.

 А1. Найдите значение выражения 
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 и определите, принадлежит ли найденное значение множеству целых чисел.

 А2.  Найдите значение выражения. 
[image: image28.wmf]2

2

)

2

7

(

)

7

2

(

-

.
А3. При каких значениях х определено выражение:  
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    А4. Преобразуйте в многочлен стандартного вида 
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 А5. Решите уравнение и укажите все целые числа, которые заключены между его корнями: 
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А6. Найдите, при каком значении k график функции 
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 проходит через точку А 
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А7. Упростите выражение: а) 
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А8. Вынести множитель из-под знака корня: 
[image: image36.wmf]7
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А9. Внести множители под знак корня: а) 
[image: image37.wmf]x
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А10. Решите графически уравнение: 
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В1. Сократите дробь 
[image: image40.wmf]х
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 и найдите ее значение при : а) х = - 5;  б) х = 6,(1)
В2.  Сравните: 
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В3.  Вычислите 
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В4. Решите уравнения: 
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В5. Зная, что переменные в формулах принимают только положительные значения, выразите из формулы 
[image: image45.wmf]h
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 переменную r  через V и h.
В6. Упростите выражение: 
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С1. Выполните действия: 
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С2. Представьте дробь в виде суммы или разности двух дробей. 
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)

(

)

6

2

4

2

-

+

-

х

х

х

.
С3. При каком целом п значение выражения 
[image: image49.wmf]3
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 является целым числом?

С4. Решите уравнение:. 
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С5. Морская вода содержит 8% соли. Сколько килограммов пресной воды нужно добавить к 30 кг морской воды, чтобы содержание соли в последней составило 5%?
Экзаменационная работа по алгебре за I полугодие 2012-2013 учебного года, 

(8 социально-экономический класс, зимняя сессия,  120 мин.)

Вариант № 3.

 А1. Найдите значение выражения 
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 и определите, принадлежит ли найденное значение множеству целых чисел.

 А2.  Сравните 
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А3. При каких значениях х определено выражение: 
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    А4. Преобразуйте в многочлен стандартного вида 
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 А5.  Решите уравнение и укажите все целые числа, которые заключены между его корнями: 
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А6. Найдите, при каком значении k график функции 
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А7. Упростите выражение: а) 
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А8. Вынести множитель из-под знака корня: 
[image: image62.wmf]6
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А9. Внести множители под знак корня: а) -
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А10. Решите графически уравнение: 
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В1. . Сократите дробь 
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 и найдите ее значение при : а) х = 0,(6);  б) х = -3;
В2.  Сравните: 
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В3.  Вычислите 
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В4. Решите уравнения: 
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В5. Зная, что переменные в формулах принимают только положительные значения, выразите из формулы 
[image: image72.wmf]2
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В6. Упростите выражение: 
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С1. Выполните действия: 
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С2. Представьте дробь в виде суммы или разности двух дробей. 
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С3. При каком целом п значение выражения 
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 является целым числом?

С4. Решите уравнение 
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С5. При смешивании первого раствора кислоты, концентрация которого 40%, и второго раствора этой же кислоты, концентрация которого 48%, получился раствор, содержащий 42% кислоты. В каком отношении были взяты первый и второй растворы?
Экзаменационная работа по алгебре за I полугодие 2012-2013 учебного года, 

(8 социально-экономический класс, зимняя сессия,  120 мин.)

Вариант № 4
 А1. Найдите значение выражения 
[image: image78.wmf]73
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 и определите, принадлежит ли найденное значение множеству целых чисел.

 А2.  Найдите значение выражения. 
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А3. При каких значениях х определено выражение: 
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    А4. Преобразуйте в многочлен стандартного вида 
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 А5.  Решите уравнение и укажите все целые числа, которые заключены между его корнями: 
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А6. Найдите, при каком значении k график функции 
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А7. Упростите выражение: а) 
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А8. Вынести множители из-под знака корня: 
[image: image86.wmf]5
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А9. Внести множители под знак корня: а) 
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А10. Решите графически уравнение: 
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В1. Сократите дробь 
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 и найдите ее значение при : а) х = 0,(3);  б) х = -3;
В2.  Сравните: 
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В3.  Вычислите : 
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В4. Решите уравнения:. 
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В5. Зная, что переменные в формулах принимают только положительные значения, из формулы 
[image: image95.wmf]h
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 переменную h  через V и r.
В6. Упростите выражение: 
[image: image96.wmf]3

3

3

-

-

а

а

а


С1. Выполните действия: 
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С2. Представьте дробь 
[image: image98.wmf](
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 в виде суммы или разности двух дробей. 

С3. При каком целом п значение выражения 
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 является целым числом?

С4. Решите уравнение:. 
[image: image100.wmf]0

5

2

5

2

2

3

4

=

-

+

-

х

х

х

х

.
С5. При смешивании первого раствора кислоты, концентрация которого 60%, и второго раствора этой же кислоты, концентрация которого 24%, получился раствор, содержащий 48% кислоты. В каком отношении были взяты первый и второй растворы?
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